

老师的话:

童年的时光里,藏着一大把彩色的梦,多么神奇而又美好!那一件件饱含快乐的往事,就像一朵朵开在我们心中的花,不时浮现在我们的眼前,芬芳着我们的童年。市第一小学三(2)班的孩子们最快乐的事是什么呢?让我们一起看看吧!

哈尔滨之旅

本报小记者 石昊鑫

令我最难忘的事就是那年冬天和家人去哈尔滨旅游,每次回想起我都激动不已。

我们乘飞机去哈尔滨,一下飞机,一股寒风袭来,我差点没冻成“雪人”。因为零下20摄氏度的低温,所以每天都要穿5件衣服。

第一站是呼声最高的冰雪大世界,那里景色迷人,非常美丽。那里遍地是皑皑白雪铺成的地

毯,踩上去,非常柔软。那里的高楼大厦都是用一块块冰构成的,想必工人们在建冰雪城堡的时候非常辛苦吧!

我们的第二站是美食街,那里有百种美食,真是吃货的天堂。不得不说的是东北特色铁锅炖,味道真是棒极了!

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**欢乐嘉年华**

本报小记者 成尔健

早上,刚来到学校就听说我们要举办嘉年华活动的消息,同学们开心极了!盼呀盼,终于等到了嘉年华的到来。下午,我们怀着雀跃的心情,迈着整齐的步伐,在老师的带领下往体育馆走去,连平时调皮的牛牛和俊哲都很安静呢!

到了体育馆二楼,只见桌子后面坐着评委们。嘉年华共有10个项目,有小小朗读者、阅读万花筒、快乐跳绳、小小科学家、我是音乐达人等,给我印象最深刻的就是百变魔尺。我来到百变魔尺项目前,看着前面长长的

队伍,心想喜欢魔尺的人可真多。轮到我了,我把评价表交给评委老师,她亲切地问:“你想要做什么?”我说:“我想做心连心。”评委满脸笑容:“那很难,加油!”我拿起魔尺,深吸一口气,心里想着心连心的形状,不慌不忙地做了起来,几分钟后,我成功了!评委老师们连连称赞,我心里喜滋滋的。

嘉年华虽然已经过去了,但是一想起那天,就忍不住嘴角上扬,那天玩得真高兴啊!

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**开心的联欢会**

本报小记者 顾晨曦

周五下午,老师给我们安排了一次元旦联欢会。

老师叫我们报名表演节目时,我立马报名演唱《大鱼》这首歌。周四下午,我看见过朋友筱娅时,脑子里又出现了一个主意:要不我和筱娅一起合作节目吧!于是,我找到筱娅对她详细说了这个想法,她很赞同,我俩一拍即合。晚上放学后,我一到家就对妈妈说:“妈妈,我想和筱娅表演一个节目,怎么表演我们都商量好了。”筱娅中午来我家吃饭、化

妆和彩排,真是太棒啦!

下午,我们开心地走进班级,联欢会开始。到我们唱歌时,一开始我很紧张,但当我觉得自己慢慢进入状态,唱得越来越好时,紧张的感觉渐渐烟消云散。我们的第二个节目叫《快乐猜一猜》,也就是谜语混搭脑筋急转弯。同学们个个抢着回答,大家听得哈哈大笑。

那次玩得真高兴啊!
市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹

难忘的联欢会

本报小记者 金姝彤

星期五下午,我们班举行了一场元旦联欢会。我来到学校,看到教室里灯火通明,同学们带了很多零食。

过了一会儿,四位小主持人宣布联欢会开始了,第一个节目是我们班都文同学表演二胡

独奏《赛马》,当她表演完,下面就响起了雷鸣一般的掌声,而我一边吃着零食,一边看着表演。最令我激动的是晟皓的街舞表演,他的动作炫酷、熟练,当他表演完,主持人问我们晟皓帅不帅,同学们像炸开了锅一样齐声说帅,欢笑声、呐喊声不绝于耳。

最后,大家都恋恋不舍地回家了,但那次元旦联欢会我永远也不会忘记。

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**那次玩得真高兴**

本报小记者 罗依轶

上个星期天是艺舒的十岁生日,她邀请了很多同学也包括我参加生日宴。那天中午,我很早就来到了她的生日宴会现场。

她开始了钢琴演奏,同学们接连上场表演。不一会儿,晟皓同学表演街舞了,我们班同学都化身为迷妹,为他加油、呐喊。

在游戏环节,艺舒向来宾抛出玩具,我也接住了一个可爱的玩

偶。第二个游戏是摇一摇,要求来宾拿着手机一直摇,我得了第二名。

不一会儿,我们就开始了捉迷藏游戏,我把所有小伙伴都找到了。随后是我藏,我们玩了很长一段时间,同学们高兴极了,浑身被汗水湿透,就像从桑拿房里刚出来一样。

那次玩得真高兴啊!

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**捉迷藏**

本报小记者 王郅茗

星期六,我们来到了草房子乐园里的淘气堡,大战主题是捉迷藏。

第一局是我找人,一转身,连个人影都不见了,看来大家都是游戏高手,但是很快我就找到了澜澜,她躲在一根大管子里,不小心露出了她的脚。我“呀”的一声把她吓了一大跳,其他同学也陆续被我找到了,皓皓跑得跟兔子一样快,但还是被我找到了,我高兴得手舞足蹈。

游戏的第二局是航航找人,我躲在小门的后面,听见脚步声越来越

近,我立刻关门,屏住呼吸,一动也不敢动,害怕她捉住我,但是很幸运,脚步声好像停了,我一下子放松了下来,悄悄地探出头来,没想到躲在一旁的航航一下子跳出来抓住了我,我说:“航航,你也太狡猾了!”

虽然我被抓住了,但是我依然很开心!我们几个一直玩到浑身湿透,才依依不舍地分开,我们约好下次再一起玩。

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**刺激的过山车**

本报小记者 朱奕

去年,我和妈妈一起去了上海海昌海洋公园,令我印象最深刻的是乘坐过山车。

从远处看,过山车的轨道像一只巨蟒,走近一看,像一个大大的毛毛虫。前一个游戏项目刚结束,我就迫不及待地跳上了过山车的座椅。这时,工作人员帮我们拉好安全杆,车慢慢发动了,一开始上升的速度并不是太快,我没觉得有多害怕。我们到达了顶坡,我的心一下子提到了嗓子眼,过山车突然下降,这时,我耳边的风声夹杂着此起彼

伏的尖叫声,似乎要把我的耳膜震破。我双手抓着安全杆,手心直冒冷汗,两腿似乎在发抖。还没等我反应过来,过山车又来到一个U型坡道,我感觉整个人要被甩出去,重心失控。我用余光看了一下妈妈,她脸色煞白,双眼紧闭。终于过山车缓缓停了下来,虽然只有短短的几分钟时间,可是令人惊心动魄。

我觉得上海海昌海洋公园真好玩,期待下一次再来坐过山车。

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹**大丰港动物园**

本报小记者 姚李欣

秋风送爽,金桂飘香。国庆假期,我和小伙伴们约好了去大丰港动物园玩。

走进动物园,我们一起去喂羊驼,一开始我有些害怕,妈妈告诉我羊驼很温顺,随后,我小心翼翼地给羊驼喂了胡萝卜,羊驼吃得很开心。随后,我和小伙伴们去了猛兽区,那里有老虎、狮子、狗熊……给我印象最深刻的是狮子,狮子趴着,观察四面八方,时刻保护它们的孩子。接着,我们去了亚洲象区,亚洲象庞大无比,腿像四根大柱子,耳朵像一对大蒲扇。它们用长鼻子悠闲地卷起地上的干草,吃得津津有

味。最后,我们去了熊猫馆,熊猫是我国的国宝,也是动物园里的明星。可是我们去的时候,两只熊猫都在睡觉,没法看到它们吃竹子和走路的样子,有一点小小的遗憾。

大丰港动物园里的动物真多呀,我们玩得真高兴!

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹